Variacié Lakas- | Valtozé méretek Lakas- | Valtozé méretek Lakas- | Valtozé méretek
szim szAm szam

T/A. 1 A=580 B=22 C=53 D=5,15 E=1,9 2/a A=22 B=19 C=1,6 6 A=34 B=53 C=33

I/B 1 A=6,6 B=3,0 C=5,3 D=5,15 E=1,9 2/a A=24 B=19 C=1,6 6 A=55 B=53 (C=33

I/C 1 A=64 B=28 C=5,3 D=515 E=1,9 2/a A=32 B=19 C=16 6 A=38 B=53 C=3;3

I/A 2 A=22 B=19 C=16 3 A=46 B=53 C=15 D=1,7 E=2)2 5/a A=52 B=1,9 C=34 D=53

II/B 2 A=26 B=19 C=16 3 A=50 B=53 C=15 D=17 g-2.2 5/a A=70 B=3,7 C=34 D=53

II/C 2 A=32 B=14 C=16 3 A=56 B=53 C=15 D=17 Eﬁfz_( § 5/a A=7,0 B=3,7 C=3,4 D=43

/A 1/a A=58 B=22 C=53 D=5,15 E=1)9 2 A=22 B=19 C=16 : 3 A=46 B=5,3 C=1,5 D=1,7 E=22
11/B 1/a A=58 B=22 C=6,0 D=515 E=19 "2 A=29 B=3,7 C=16 3 ¥ A=40 B=5,3 C=1,5 D=1,7 E=2,2
1/C 1/a | A=64 B=28 C=53 D=515 E=19 2 A=22 B=21 C=l6 3 B=5,5 C=1,7

IV/IA 2 =22 B=19 C=16 3 A=46 B=53 C=15 D=1,7 E=22 4 A=22 B=43 C=5,15 D=19
IV/B 2 A=30 B=34 C=16 3 A=54 B=53 C=1,5 D=1,7 E=22 4 A=32 B=50 C=5,15 D=1,9
IvV/C 2 A=25 B=34 C=25 3 A=46 B=53 C=15 D=1,7 E=25 4 A=22 B=50 C=5,15 D=1,9
V/A 1 A=58 B=22 (C=53 D=5,15 E=19 6 A=34 B=5,3 (C=3.3 8/a A=34 B=22 C=4,3 D=14

V/B 1 A=60 B=24 (C=60 D=515 E=19 6 A=40 B=6,0 C=4,0 8/a A=40 B=28 C=4,3 D=14

v/C 1 A=58 B=22 C(C=50 D=5,15 E=19 6 A=34 B=50 C=3,0 8/a A=32 B=2,0 C=43 D=14

VI/A 1 A=58 B=22 C=53 D=515 E=19 2 A=22 B=19 C=1,6 6/a A=34 B=53 C=3,3

VI/B 1 A=6,1 B=25 C=35 D=515 E=19 2 A=3,5 B=19 C=1,6 6/a A=50 B=53 C=33

vI/C 1 A=58 B=22 C=40 D=515 E=19 2 ' | A=2,7 B=1,9 C=16 6/a =59 B=53 C=33

VII/A 1 A=58 B=22 C=53 D=5,15 E=19 3 A=46 B=53 C=15 D=1,7 E=22 3 A=34 B=22 C=43 D=14
VII/B 1 A=63 B=27 C=50 D=515 E=19 3 A=30 B=53 C=15 D=1,7 E=22 8 A=44 B=32 C=43 D=14
VII/C 1 A=6,1 B=25 C=43 D=515 E=1)9 3 A=38 B=53 C=15 D=17 E=22 8 A=44 B=32 C=43 D=14
VII/A 1 A=58 B=22 C=53 D=5,15 E=19 2 A=22 B=19 C=16 3 A=4,6 B=5,3 C=1,5 D=1,7E=22
VIII/B 1 A=58 B=22 C=40 D=5]15 E=19 2 A=3,5 B=24 C=1,6 3 A=4,6 B=4,8 C=1,0 D=1,7E=22
VIII/C 1 A=60 B=24 C=38 D=5,15 E=19 2 A=23 B=19 C=16 3 A=37 B=53 C=15 D=1,7E=22
IX/A 1 A=58 B=22 C=53 D=5,15 E=19 2/a A=22 B=19 C=16 8/a A=34 B=22 C=43 D=14

IX/B 1 A=58 B=22 C=53 D=635 E=31 2/a A=22 B=3,1 C=16 8/a A=37 B=25 C=43 D=14
IX/C 1 A=6]1 B=25 C=53 D=5]15 E=1)9 2/a A=22 B=19 C=20 8/a A=30 B=18 C=43 D=14




Variacio Lakds- | Valtozé méretek Lakas- | Valtozé méretek Lakas- | Valtoz6é méretek
szam szam szam

X/A. 1 A=58 B=22 (=53 D=5,15 E=1,9 2/a | A=2,2 B=19 C=L,6 9 =52 B=3,3 C=2,1 D=2,0 E=538
X/B 1 A=62 B=26 C=53 D=515 E=1,9 2/a | A=22 B=3,7 C=16 9 A=54 B=35 C=2,1 D=2,0 E=0,8
X/C 1 A=58 B=22 (=53 D=49 E=1,65 2/a | A=22 B=23 C=16 9 A=48 B=33 C=2,1 D=2,0 E=08
XT/A. 1 A=58 B=22 (=53 D=515 E=1,9 2 A=22 B=19 C=16 9/a | A=5,2 B=3,3 C=2,1 D=2,0 E=0,8
X1/B 1 A=58 B=22 (=53 D=6,0 E=275 2 A=22 B=29 C=16 9/a | A=5,2 B=3,6 C=24 D=2,0 E=0,8
XI/C 1 A=5,8 B=22 C=43 D=515 E=1,9 2 A=26 B=19 C=16 9/a | A=42 B=3,3 C=2,1 D=20 E=0,8
XII/A. 1 A=58 B=22 C=53 D=515 E=1,9 2 A=22 B=19 C=16 7 A=43 B=15 C=238

XII/B 1 A=58 B=22 (=68 D=515 E=1,9 2 A=28 B=19 C=16 " 7 A=40 B=18 C=22

X1/C 1 A=6,0 B=24 C=53 D=515 E=19 2 A=32 B=19 C=16 7 A=40 B=15 C=20

XIII/A. 1 A=58 B=22 (=53 D=515 E=L1,9 2 A=22 B=19 C=L6 8 A=34 B=22 C=43 D=14
XIII/B 1 A=5,8 B=22 C=50 D=55 E=225 2 A=32 B=24 C=24 8 A=39 B=27 C=43 D=14
X1/c 1 A=58 B=22 C=43 D=515 E=1,9 2 A=22 B=22 C=20 8 A=32 B=22 C=43 D=14
XIV/A l/a | A=58 B=22 C=53 D=5,15 E=1)9 6/a | A=34 B=53 C=33 8 A=3.4 B=22 C=43 D=14
XIV/B 1/a | A=62 B=26 C=53 D=515 E=19 6/a | A=30 B=53 C=33 8 A=34 B=22 C=50 D=22
XIV/C 1/a | A=58 B=22 C=50 D=5,15 E=19 6/a | A=34 B=60 C=4,0 8 A=3,1 B=19 C=4,3 D=14
XV/A 2 A=22 B=19 C=16 3/a | A=46 B=53 C=1,5 D=17 E=22 6/a | A=34 B=53 C=3j3

XV/B 2 A=30 B=19 C=20 3/a | A=4,0 B=66 C=15 D=3,0 E=22- 6/a | A=3,0 B=6,6 C=46

XV/C 2 A=32 B=22 C=16 3/a | A=50 B=55 C=17 D=1,7 E=22 6/a | A=34 B=55 C=35

XVI/A. 7 A=43 B=15 C=20 10 A=21 B=22 C=1,1 D=52 10/a | A=2,1 B=22 C=1,1 R=2{2 D=572
XVI/B 7 A=43 B=21 C=24 10 | A=3,0 B=3,1 C=2,0 D=52 10/a =30 B=3,1 C=2,0 B3%{,1 D=52
XVI/C 7 =29 B=3,0 C=20 10 | A=45 B=2,0 C=1,1 D=52 10/a | A=2,1 B=22 C=1,1 B=2% D=5,
XVIVA 2 A=22 B=19 C=16 3/a | A=46 B=53 C=1,5 D=1,7 E=22 77a | A=43 B=15 C=20

XVII/B 2 A=31 B=25 C=16 3/a | A=46 B=68 C=2,3 D=24 E=22 77a | A=4,3 B=15 C=25

XVII/C 2 A=30 B=19 C=20 3/a | A=40 B=53 C=15 D=1,7 E=22 772 | A=7,3 B=15 C=25
XVIIVA 2/a | A=22 B=19 C=16 4 A=22 B=43 C=5,15 D=19 7 A=43 B=1,5 C=20
XVIII/B 2/a | A=32 B=19 C=16 4 A=22 B=38 C=665 D=44 7 A=43 B=20 C=20
XVIII/C 2/a | A=32 B=22 C=16 4 A=27 B=40 C=6,95 D=19 7 A=45 B=17 C=20




Viéltozé méretek

Variicio Lakdis- | Valtoz6 méretek Lakds- Lakas- | Valtoz6 méretek
szam szam szam

XIX/A 2 A=22 B=19 C=1,6 3/a A=4,6 B=53 C=1,5 D=1,7 E=22 9 A=52 B=33 C=2,1 =20 E=0,8
XIX/B{ 2 A=25 B=19 C=20 3/a A=40 B=53 C=1,5 D=1,7 E=3,0 9 A=53 B=33 (C=2,4 D=2,0 E=08
XIX/C 2 A=28 B=19 C=16 3/a A=40 B=59 C=15 D=23 E=22 9 A=6,1 B=40 C=28 D=20 E=08
XX/A 2/a A=22 B=1,9 C=16 4a A=22 B=43 (=515 D=19 7/a A=43 B=15 (=20

XX/B 2/a A=32 B=19 C=16 4a A=22 B=3,0 C=5,15 D=19 7/a A=43 B=18 C=2,0

XX/C 2/a A=30 B=21 C=16 4a A=28 B=43 C=5,15 D=19 7/a A=4,1 B=15 C(C=20

XXT/A 3/a A=46 B=53 C=1,5 D=17 E=22 9 A=52 B=33 C=2,1 D=2,0 E=0,8 10 ‘A=2.1 B=22 C=1,1 D=52
XX1I/B 3/a A=30 B=53 C=1,5 D=17 E=2)2 9 A=52 B=33 C=21 D=20 E=12 10 A=28 B=29 C=18 D=44
XXI/C 3/a | A=44 B=52 C=1,5 D=1,7 E=22 9 A=52 B=33 C=2,1 D=24 E=12 10 | A=33 B=34 C=23 D=52
XXIVA 2 A=22 B=19 C=16 8/a A=34 B=22 (C=4,3 D=14 9 A=52 B=33 C=2,1 D=2,0 E=08
XX11/B 2 A=25 B=1,7 C=1,6 8/a A=34 B=2,2 C=4,3 D=20 9 A=50 B=33 C=2,1 D=2,0 E=08
XX11/C 2 A=30 B=19 C=18 8/a A=36 B=24 C=43 D=14 9 A=52 B=35 (=23 D=20 E=08
XXIII/A 5/a A=52 B=19 C=34 D=53 6/a A=34 B=53 (=33 10 A=21 B=22 C=1,1 D=52
XX11I/B 5/a A=52 B=1,9 C=3,0 D=53 6/a A=30 B=53 C=33 10 A=21 B=46 C=1,1 D=5)2
T XXJm/C 5/a A=50 B=1,7 C=3,4 D=50 6/a A=39 B=50 C=3,0 10 A=30 B=3,1 C=1,1 D=52
XXIV/A 2 A=22 B=19 C=1,6 6 A=34 B=53 C=3]3 8/a A=34 B=22 C=43 D=14
XX1V/B 2 A=3,0 B=15 C=1,6 6 A=34 B=6,6 C=4,6 8/a A=47 B=3,5 C=5,6 D-=14
XXIV/C 2 A=24 B=24 C=16 6 A=36 B=5,0 C=33 8/a A=39 B=27 C=40 D=14
XXV/A 4 A=22 B=43 C(C=515 D=19 4/a A=22 B=43 (C=5,15 D=19 6. A=34 B=53 (C=3,3

XXV/B 4 A=29 B=43 C=515 D=19 4a | A=30 B=58 C=3,0 D=19 6 A=29 B=53 C=33

XXV/IC 4 A=25 B=40 C=53 D=205 4/a A=25 B=40 C=53 D=205 6 A=34 B=60 C=40
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